

Дети, дворы, дороги...

Дополнительные бюджетные средства направляются на самое необходимое

Светлана БУЗУНОВА

Депутаты областной Думы 15 марта обсудят проект закона об изменении в региональный бюджет, связанных с увеличением поступлений из федерального бюджета и перераспределением межбюджетных трансфертов...

фортных условиях, - заявил Анатолий Гредин. Среди других первоочередных задач значится поддержка обманутых дольщиков: будут достроены квартиры для 300 семей...

Председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин сообщил, что изменения в главный финансовый документ 2011 года предполагается внести в связи с тем, что за два месяца этого года увеличились поступления из федерального центра...

Дополнительные средства областного бюджета предполагается направить на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с катком в Абстее, бассейна «Нептун» в Североуральске, футбольного манежа в Екатеринбурге...

Будут увеличены в 2011 году расходы на софинансирование программы поддержки занятости населения. В проекте закона об изменениях в областной бюджет также предусмотрено финансирование строительства очистных сооружений в Дружинино и жилых домов в посёлке Сарьянка...

Прививка для министра

Дефицит льготных лекарств создан искусственно

Валентина СМИРНОВА

Неблагополучная ситуация с поставкой в Свердловскую область лекарств для льготников по рецептам врачей обсуждалась вчера на заседании комитета по социальной политике областной Думы...

Объём финансирования федеральной программы обеспечения отдельных категорий граждан необходимыми лекарственными средствами на текущий год составляет один миллиард 329 миллионов 300 тысяч рублей...

января 2011 года. Реально департаментом госзаказа области это было сделано только 7 февраля. Но затем на министерство и департамент свалилась ещё одна проблема - в Управление Федеральной антимонопольной службы Свердловской области поступила жалоба от учреждения, которое было лишено возможности участвовать в аукционе...

По состоянию на 2 марта в область поставлено лекарств на сумму 23 миллиона рублей. Полки аптек, отведённые под хранение лекарств для льготников разных категорий, практически пусты...

Депутат Владимир Герасименко, член комитета по социальной политике, справедливо заметил, что аукционы должны были состояться ещё в прошлом году, а описанием неурядиц, созданных самими же работниками министерства и департамента госзаказа, не утешившись, в частности, родителей детей-инвалидов, которые вынуждены приобретать дорогостоящие лекарства за полную цену...

Почему произошли такие существенные задержки в реализации данной программы? Министр здравоохранения области Аркадий Белявский в очередной раз заверил депутатов, что его сотрудники сделали всё возможное, чтобы таких сбоев не случилось...

У нас в области ещё не было такой систематической и массовой отмены аукционных либо на последнем этапе, либо уже проведенных, - заметил председатель комитета по социальной политике Николай Воронин. - А на самый большой конкурс ещё даже не сданы документы в госдепартамент госзаказа...

В соответствии с графиком проведения аукционов до 20 октября 2010 года органами здравоохранения муниципальных образований предоставлены заявки на лекарства и изделия медицинского назначения. 25 ноября сформирован государственный заказ на закупку лекарственных средств. В декабре подготовлены документы на проведение аукционов для заключения госконтракта на оказание социальных услуг и переданы в департамент госзаказа Свердловской области...

Николай Воронин не согласился с министром здравоохранения, заявившим, что на 5 марта количество необеспеченных рецептов для льготников всего 4578. По его данным, не обеспечено лекарствами в областном центре на сегодняшний день более 9 тысяч рецептов, а по области - в три раза больше. Аркадий Белявский назвал срок окончания дефицита лекарств для льготников - 5 апреля...



У ветеранов к губернатору свои вопросы. Фото Станислава САВИНА

Проблемы решаемы

Если подходить к ним системно

Стр. 1

Собеседников Александра Мишарина очень интересовал вопрос обеспечения детей местами в детских садах. По их утверждению, в муниципальных дошкольных учреждениях путём получить невозможно, а частные не по карману работникам предприятий города...

Александр Мишарин рассказал ветеранам о разрабатываемой в Свердловской области программе «Старшее поколение», которая предполагает целый комплекс мер, направленных на качественное изменение жизни пожилых людей...

Здесь в разговор вступил и Николай Фуртаев. «Это самый сложный вопрос в Первоуральске, - заявил он. - Задача стоит ввести до 2013 года две с половиной - три тысячи мест, а уже в этом году будет введено 400-450 мест».

Александр Мишарин напомнил, что проблема будет решаться и за счёт развития частных детских садов. 1 февраля на встрече с Президентом России Дмитрием Медведевым Александр Мишарин предложил внести изменения в федеральный закон об образовании, дать региональным властям право финансово поддерживать частные садики...

Нужно ещё увеличить число мест, - заключил Александр Мишарин. Губернатор напомнил, что проблема будет решаться и за счёт развития частных детских садов. 1 февраля на встрече с Президентом России Дмитрием Медведевым Александр Мишарин предложил внести изменения в федеральный закон об образовании...

Вот у нас, например, уже несколько дней нехватка в аптеках лекарств для льготников. Хотя оснований для сбоя с лекарствами нет: и средства имеются, и препараты на складах. Сейчас нужно только своевременно развезти их по аптекам, - сказал Александр Мишарин.

Губернатор отметил, что дал правительству области жёсткие указания по наведению порядка в этом вопросе, установлению контроля за состоянием дел...

Бесплатные лекарства на 170 миллионов рублей уже лежат в аптеках, в ближайшие пять-десять дней будет закуплено препаратов ещё на сто с лишним миллионов рублей. Поэтому ситуация мы в ближайшее время стабилизируем, - подчеркнул глава региона. - А для того чтобы подобные проблемы не возникали, чтобы их можно было заблаговременно предупреждать, важно наладить общественный контроль в самых разных сферах жизни общества...

В ходе визита в Первоуральск Александр Мишарин также провёл встречу с педагогами города. С ними разговор шёл преимущественно о реализации программы «Наша новая школа».

Директор одной из школ рассказала губернатору, что в школах города в процесс оценки деятельности педагогов уже активно включены родители детей. Ведь губернатор не раз подчёркивал, что именно потребители услуг должны решать, какой учитель или врач должен получать наибольшую зарплату...

В память о бывшем полпреде Имя Петра Латышева увековечат в Москве

Ольга МЕЛКОЗЁРОВА

Памятник первому полному представителю Президента в Уральском федеральном округе Петру Латышеву всё-таки будет. Но установить его не в Екатеринбург, как сообщали ранее многие местные СМИ. В столице Среднего Урала лишь идёт работа над проектом, сам же монумент обретёт свое место на Троекуровском кладбище в Москве, где похоронен Пётр Латышев...

Именно Художественному фонду поступил заказ на изготовление памятника. -Заказ спроектировать и изготовить памятник Петру Латышеву действительно поступил нам в конце февраля...

В конце прошлой недели многие региональные средства массовой информации сообщили о том, что по заказу администрации Екатеринбурга началась работа по изготовлению памятника первому уральскому полпреду. Имя Петра Латышева увековечат в Москве, где похоронен Пётр Латышев...

Позднее информация о заказчике памятника менялась неоднократно: одни журналисты заявляли, что это частное лицо, другие - что это государственная организация и на изготовление памятника выделяются бюджетные средства. Всё это подробно обсуждалось в Интернете на местных форумах и в блогах, мнения по поводу необходимости ещё одного памятника политике в Екатеринбурге были прямо противоположные. Но, оказалось, обсуждать особо нечего...

Вчера в ходе пресс-конференции в информационном агентстве «ИТАР-ТАСС» все эти слухи опроверг генеральный директор Екатеринбургского художественного фонда, первый заместитель председателя экспертного совета по монументальному искусству Урала и Западной Сибири Сергей Титлинов...

Кие бы школы мы не строили, без профессиональных кадров качественно повысить уровень нашего образования и изменить отношение к учителям мы не сможем», - отметил Александр Мишарин.

Делаться это будет по нескольким направлениям: путём повышения зарплат педагогов, оснащения школ современным оборудованием, подключения учебных заведений к высокоскоростному Интернету...

Педагоги позитивно оценили опыт введения в школах третьего урока физкультуры, на который уральские школьники ходят с прошлого года. Они попросили главу региона проработать вопрос о привлечении в школы учителей физкультуры, которых сегодня не хватает...

Большой темой для педагогов по-прежнему остаётся жилищный вопрос. -Мы будем стремиться к тому, чтобы наши учителя получали зарплату, сравнимую со средним размером оплаты труда в промышленной сфере. Тогда педагоги смогут участвовать во всех государственных программах, позволяющих приобрести доступную жилость...

Именно Художественному фонду поступил заказ на изготовление памятника. -Заказ спроектировать и изготовить памятник Петру Латышеву действительно поступил нам в конце февраля...

И все же, какой на самом деле будет скульптура Петра Латышева? Из чего будет изготовлена, какова стоимость работ? Сергей Титлинов также сообщил, что архитекторы прорабатывают разные варианты исполнения заказа...

Архитекторы учитывают все обстоятельства, что хотя Пётр Михайлович был публичным человеком, политиком, близкие люди и семья видели его абсолютно другим, и этот факт недооценивать нельзя. Об окончательном варианте памятника Петру Латышеву архитекторы готовы будут говорить лишь через два-три месяца...

В 2010 году 65 процентов школ области получили широкополосный доступ в Сеть, в 2011 году доля таких школ вырастет до 85 процентов. Одно из важнейших направлений программы - поиск и отбор талантливой молодёжи.

Без спекуляций

Премьер-министр Российской Федерации Владимир Путин на встрече с министром энергетики РФ Сергеем Шматко потребовал не допускать спекуляций и корпоративных сговоров на рынке ГСМ.

«Цены должны быть рыночными, экономически обоснованными. У нас, как я уже говорил, нет никакой цели подбивать экономику наших нефтяных компаний, но необходимо исключить всякие спекуляции и любые корпоративные сговоры», - заявил премьер-министр. И пояснил: цена должна не назначаться административным путём, а складываться на основе рыночного спроса и предложения. Глава правительства поручил министру работать в этой сфере вместе с ФАС...

Андрей ЯРЦЕВ

Взятки не гладки

Вчера депутаты Госдумы рассмотрели в первом чтении президентский законопроект, усиливающий ответственность за получение и дачу взятки, а также за посредничество в этом процессе.

По предложению главы государства наказывать за взятку предполагается рублём. Пойманному на мздомстве придётся выплатить государству сумму, кратную величине взятки - от 25 до 100 раз. При этом предусматривается введение четырёх уровней взятки: до 25 тысяч рублей, далее - взятка в значительном размере, в крупном и в особо крупном - более одного миллиона рублей...

Как сообщил журналистам спикер Госдумы Борис Грызлов, введение новых норм - «это принципиальное изменение, таких санкций никогда у нас не было». Он также заявил, что возможно «в этом направлении совершенствовать законодательство и по другим статьям, связанным с экономическими преступлениями».

Напомним, Президент РФ Дмитрий Медведев 16 февраля внёс в Госдуму законопроект, ужесточающий наказание за коммерческий подкуп, дачу взятки, получение взятки и посредничество во взяточничестве. В частности, УК дополняется положением, в соответствии с которым за коммерческий подкуп, дачу взятки, получение взятки и посредничество во взяточничестве устанавливаются штрафы в размере до стократной суммы коммерческого подкупа или взятки. При этом обозначен и лимит - штраф не может превышать 500 миллионов рублей. Добавим, что законопроект также предусматривает и тюремное наказание - до семи лет лишения свободы.

ИТАР-ТАСС

Спортзал в подарок

Эта школа была построена в 1976 году. Более 30 лет в спортивном зале не производился капитальный ремонт. Длительное время уроки физкультуры проходили только на улице.

Жители посёлка Комсомольский Талицкого городского округа обратились в региональную общественную приёмную председателя партии «Единая Россия» Владимира Путина с просьбой помочь отремонтировать школьный спортивный зал.

В сентябре прошлого года в Талицком городском округе побывала депутат областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области, член депутатской фракции «Единая Россия» в областной Думе Елена Ширнина. Увидев, в каком состоянии находится спортивный зал, где даже не было систем водоснабжения и отопления, Елена Ширнина решила выделить из своего депутатского фонда 640 тысяч рублей на его капитальный ремонт.

Все необходимые для проведения ремонтных работ документы были подготовлены в кратчайший срок. В спортивном зале установлены новые регистры отопления, душевые кабины, теплые туалеты и раздевалки, отремонтированы стены, потолок и кровля, настелены новые полы. Кроме того, Елена Ширнина выделила ещё 350 тысяч рублей на приобретение спортивного инвентаря.

«В новом зале всё оборудование должно быть новое», - заявила Елена Анастольевна.

Недавно здесь состоялась торжественная линейка, в которой вместе с учениками и преподавателями участвовали и те, кто подарил спортивному залу вторую жизнь.

Анжелика ГОРИНА

Как выяснилось, дезинформировала общественность одна из архитекторов, работающая над проектом. Она рассказала о трудностях одного из информационных агентств, что монумент будет создан на бюджетные деньги.